

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

COJAN NICOLAE
Consilier local PNL

În conformitate cu prevederile art. 225 alin (2) din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pe anul 2021.

În anul 2021 am participat la toate ședințele de consiliu local, atât ordinare cât și extraordinare, ședințe în cadrul cărora s-au discutat atât din punct de vedere al oportunității cât și al legalității un număr de 90 de proiecte supuse dezbaterii și votului consilierilor locali și au fost adoptate un număr de 87 de hotărâri. În toată activitatea desfășurată ca și consilier local am avut ca obiectiv principal respectarea intereselor cetățenilor, respectarea prevederilor legale în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor publice.

Am fost ales să fac parte din Comisia pentru administrație publică locală, juridică, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, apărarea ordinii și liniștii publice. Activitatea din comisie s-a materializat în discutarea, analizarea și avizarea/neavizarea proiectelor repartizate. La unele din aceste ședințe au fost invitați și salariați din aparatul de specialitate al primarului comunei pentru a ne oferi informații suplimentare referitoare la proiectele de hotărâre, în vederea emiterii avizelor.

Am luat cuvântul la unele ședințe de consiliu local pentru a îmi exprima punctul de vedere cu privire la unele proiecte de pe ordinea de zi sau pentru a transpune păreri, solicitări sau nevoi ale cetățenilor.

Pe tot parcursul anului 2021 am avut diverse întâlniri și audiențe în teren cu cetățenii comunei și am transmis cât mai fidel proiectele autorității locale cu impact asupra comunității. Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor și le-am adus la cunoștință executivului, urmărind rezolvarea acestora.

Reamintesc câteva dintre cele mai importante proiecte de hotărâri supuse dezbaterii în Consiliul local în perioada ianuarie 2021 – decembrie 2021:

- ✓ privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 și estimările pentru anii 2022-2024

- ✓ privind aprobarea semnării acordului de principiu cadru între UAT Mărgineni, jud. Bacău și SC 2ENERGY SRL pentru implementarea unor sisteme fotovoltaice de generare a energiei electrice
- ✓ Privind aprobarea implementării proiectului “ Îmbunătățirea infrastructurii comunei Mărgineni cu scopul de a contribui la dezvoltarea mediului de afaceri și de a crește calitatea vieții locuitorilor comunei prin achiziționarea unui buldoexcavator”
- ✓ privind implementarea proiectului “Modernizare drumuri de interes local în comuna Mărgineni, județul Bacău”
- ✓ privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția “Modernizare sistem de iluminat stradal electric din comuna Mărgineni, jud. Bacău”

În calitate de consilier local precizez faptul că toate acțiunile întreprinse au fost inițiate cu bună credință, vizând interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre din prisma beneficiilor urmărite a fi aduse comunității în ansamblul ei.

Data
27.06.2022

Consilier local,
Cojan Nicolae